11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.06.2009 01:03:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.06.2009 01:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177094/answer/177095




CnoxHo cka3aTb. Ecnu BpeMs HOCTHUXKEHUS Oopra3Ma OelCTBUTENIbHO [JIUTEIbHOEe, TO 3TO II0X0XKe Ha
peTapAUpPOBaHHYIO 3IKYIAIMI0. [I715 BRIICHEHUS ee IPUYHUHBI HE00OXOIUMEBI OCMOTP U 00CIeJoBare y
aH[poJIoTa.



